
 

 
 

 

 

Notulen vergadering Medezeggenschapsraad CBS Tabitha 

Locatie: CBS Tabitha 

 

Aanwezig: 

Bevoegd gezag: Ruth Veldhuijzen van Zanten, Tim Klazinga, Linda Koehorst 

Externe: - online Kees Parent 

Oudergeleding: Tom Snelting, Riz Ahmed, Sandra Butter, - online Patricia Bokhorst 

Personeels geleding: Louke Deurvorst, Daniel de Nijs  Notulen: Marielle van Dooren 

Afwezig: Jaap Verschoor 

Woensdag 13 december; 20.00-22.00 uur 

Tot de pauze is de directeur aanwezig, na de pauze betreft het onderwerpen die door de 

MR intern wordt besproken 

 

1 20.00 Opening & mededelingen 
 

i 

2 
 

20.01 Vaststellen notulen vorige vergadering, vaststellen agenda & ingekomen post 
 
Actie; Marielle checkt het laatste verslag voor de site, Daniel zet de notulen er op. 

b 

3 20.05 Mededelingen directeur en Ruth 

• Interne verhuizing 
Er zijn twee kleine groepen 4, bekostigd met de NPO gelden.  
Tim legt uit over het van het voorgenomen besluit van de waarom samenvoegen, zonder 
de MR is genomen.  
 
Communicatie is het sleutelwoord. Naar ouders toe is dit essentieel. Communiceer dit 
soort processen meer gedoceerd en daardoor kun je beter anticiperen.  
Er is veel emotie; daar is tijd en ruimte voor nodig.  
 
Het twee keer switchen van groepssamenstelling van groep 4 kan onveiligheid geven. (Nu 
samenvoegen tot 31 lln, straks samenvoegen met de Wilgen.) 

 

• Stand van zaken begroting 
RVT heeft groen licht gegeven. Pas nadat het bij de Wilgen is besproken, wordt deze in de 
SER opgenomen en daarna vastgesteld.  
1 lk op 22 ll. Is een gezonde ratio, waar MP op stuurt. Hieronder valt ook de OOP-er 
Op dit moment is er 1 op 17,2; dit is niet acceptabel. 

 
i 
i 



De samenvoeging geeft wel wat financiele ruimte. Als Tabitha volgend jaar zou blijven 
zoals het nu is, zouden we 4 groepen terug moeten. De Wilgen ook. Het samenvoegen 
geeft ruimte voor extra investering. Financieel is er geen onderhandelingsruimte.  
 
De samenvoeging is een keuze die je niet half kunt doen. De onderwijsontwikkeling mag 
niet stagneren, dus als het financieel krap is, moet dit altijd prioriteit krijgen. Dan zal er dus 
gekeken moeten worden waar toch nog extra geld naar toe moet.  
 
Specialisten staan ook op de OP lijst. 
 
De SER wordt zsm opnieuw aangeboden, waarbij we instemming moeten geven. In januari 
(22e) zal de MR dit gaan doen. 
 

4 
 

20.10 Toelichting SER 
- Aanpassingen 
- Financiële paragraaf 
- Planning vervolg (o.a. schooltijden) 

 
Het document met 0-lijn en prioriteiten geeft duidelijk inzicht.  
Investering is groter voor de samenvoeging.  
 
Hoe verder; 
Mochten we in de stukken nog iets tegenkomen waar we echt niet mee accoord kunnen 
gaan, geef dit door aan Tom voor maandag 18 december 15.00. (Het gaat dus niet om 
kleine verbeterpunten)  
 
 
Hoe gaan we om met de tijdsplanning wat betreft alle komende punten die verlangt 
worden om te doen. 
De schooltijden, bijvoorbeeld- daar moet echt in januari in gestart worden. 
 
Er zijn geen inhoudelijke veranderingen voor het schoolplan. Daarom hoeven we er voor 
dit jaar niet teveel aandacht aan te gaan besteden. Tim stuurt ons het document door. 
 

i 

 21.00 PAUZE 
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21.10 Proces instemmingsverzoeken 
 SER; Nieuwe MR vergadering op maandag 22 januari 20.00 
Punten voor de agenda: Instemming SER & Schooltijden  

b 
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21.30 Vaststellen activiteitenplan 
Door de huidige onderwerpen lukt het niet om al de punten te agenderen.  

m
/
b 
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21.40 Rondvraag 
Ventilatie en temperatuur 
Gesprek MR voorzitters en het bestuur ging over ventilatie en temperatuur. In januari een 
nieuw overleg moment met alle voorzitters MR. 
 

 

8 22.00 Sluiting 
 
 
De relatie ouder-school mag best weer worden aangehaald; Doe weer leuke dingen! 

 

 



Rol MR  Type agendapunt  

I Instemmingsrecht i informerend 

A Adviesrecht o oriënterend 

OG Oudergeleding m meningsvormend 

PG Personeelsgeleding b besluitvorming 

  a actie 

x = bijlage worden minimaal 1 week voor vergaderdatum aangeleverd 

 


